

LA FRANCE FORTE



3月8日,萨科齐在一场总统竞选集会上发表演讲。背景的大屏幕显示“一个强大的法国”。

巴基斯坦控拉登妻非法入境

拉登三名妻子被巴当局拘押

据新华社电 巴基斯坦内政部长拉赫曼·马利克8日说,巴方已指控“基地”组织前头目乌萨马·本·拉登的3个妻子非法入境和滞留巴基斯坦。

马利克当天在首都伊斯兰堡告诉媒体记者:“她们可请律师,有充分自由出庭和为自己辩护。”他没有说明何时提起的指控以及何时开庭审理。美联社援引巴基斯坦法律专家哈什马特·哈比卜的话报道,如果罪名成立,她们可能面临至多5年监禁。

根据巴基斯坦外交部信息,2名女子持沙特阿拉伯国籍,另1人是也门人。她们先前和本·拉登以及大约10名子女藏身巴基斯坦阿伯塔巴德镇一处建筑。去年5月2日,美军特种部队突袭这处住宅,击毙本·拉登。这3名女子和孩子随后遭巴基斯坦当局拘押。

马利克说,这起诉讼只针对“成年人,不包括孩子”。如果他们的母亲同意,孩子们可“自由返回”他们的祖国。

萨科齐:不连任就退出政坛

攻击对手奥朗德执政经历不足,无力带领法国走出经济困境

法国总统尼古拉·萨科齐8日说,如果在总统选举中失利,将“退出”政坛。

民调支持率萨科齐落后

萨科齐当天接受法国RMC电台专访,攻击对手、社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德缺乏执政经历,无力带领法国走出经济困境。萨科齐补充道,如果他竞选连任失败,将退出政坛。

法国总统选举首轮投票定于4月22日举行。最新民意调查结果显示,奥朗德和萨科齐支持率分别为30%和28%,有望携手进入第二轮。民意调查机构CSA预测,5月6日第二轮投票

中,奥朗德将收获56%的选票,赢得最终胜利;萨科齐得票率预计为44%。

女发言人不知地铁票价

3月1日,萨科齐在法国西南部一个小镇出席竞选活动遭示威者围堵,不得不暂时躲进当地一家咖啡馆。

萨科齐竞选阵营女发言人纳萨莉·莫里泽也遭遇尴尬。面对节目主持人提问,她没能回答出巴黎地铁票价。竞选对手抨击她脱离普通选民。

萨科齐6日承认,民调结果不乐观,但称自己从来不放弃。

韩建军(新华社专稿)

“如果法国选民不信任我,你真的以为我会继续在政坛坚持下去?答案是否定的。我将全力以赴,赢得你们信任,保护你们,带领你们建设一个强大的法国。但如果你们不选择我,我将退出。”

——法国总统萨科齐

新闻链接

萨科齐承诺向大企业增税 竞争对手增税提议吓走富人

萨科齐为扭转颓势,6日承诺严格税收监管,打击逃税,加大向大企业征税力度。

现年57岁的社会党候选人奥朗德则抨击萨科齐对选民承诺“为时太晚”。“在任期最后时刻,萨科齐意识到,一些大型企业……逃避纳税。2007年时,这么想(打击逃税)或许更好一些。”2007年,萨科齐就任总统后,采取对富人减税措施。

奥朗德承诺税收改革,

减轻中、小企业税负,增加大企业税负,提高个人所得税。他提议,年收入超过100万欧元(约合132.6万美元)的富人,纳税税率将提高至75%。民调结果显示,这一提议得到绝大多数选民支持。

法国媒体担心,奥朗德的提议可能吓跑一些高收入人群,比如一些足球明星可能离开法国。奥朗德则淡化这一说法。

韩建军(新华社专稿)

韩一司令涉性丑闻遭解职

特战司令部司令丢职位欲退役

据新华社电 韩国军方官员9日说,韩国特战司令部司令崔益峰(音译)中将因涉嫌与女下属有染遭解职。

韩联社援引韩国陆军军官的说法报道,军方2009年对崔益峰涉嫌与一名下属部队女兵发生不正当关系展开调查,崔益峰当时为少将军衔、担任师长。去年11月,崔益峰晋升中将。

这些军官说,崔益峰已被解除司令职务,特战司令部副司令尹光燮(音译)将担任临时司令。崔益峰数日前表达退役意向。

韩国陆军最近就性剥削和性侵犯问题向女性军人提供咨询服务。涉事女兵证实,她与崔益峰存在不正当关系,军方仍在试图确认,崔是否利用自己的军衔胁迫女兵。“一旦查出不当性行为,我们将采取严厉措施,不管侵犯者军衔多高。”一名军官告诉媒体记者。

窃听丑闻击倒英媒体监督机构

新闻投诉委员会宣布将解散,计划成立新机构监督媒体报道

英国媒体监督机构——新闻投诉委员会8日宣布,将尽快解散并筹建新机构,以挽回因《世界新闻报》窃听丑闻受损的社会形象。

记者工会表示支持

当日,新闻投诉委员会召开会议,通过了关闭这一媒体监督机构的决定,同时筹划组建新的机构。

不过新闻投诉委员会

没有公布新机构的名称和组建时间表。在新机构成立前,新闻投诉委员会的职能将由一个临时性的过渡机构行使,其职员工资仍将由报纸等新闻媒体支付。

新闻投诉委员会宣布将解散后,英国全国记者工会对此表示支持。英国全国记者工会秘书长米歇尔·斯塔尼斯特里特说,新的媒体监督机构必须采取

和新闻投诉委员会“自我管理”不同的管理方式。

新机构或具有处罚权

新闻投诉委员会1991年成立,是英国媒体行业自我监督机构,可要求媒体就错误登报道歉,不过这一机构没有强制约束力,无权“开罚单”。

自从《世界新闻报》去年曝出窃听丑闻后,不少人

指责新闻投诉委员会监管不力,要求解散这一机构。英国首相卡梅伦说,媒体的自我监管已经失效,需要设立一个独立于媒体和政府的新机构,以监督媒体遵守行业规范。

新闻投诉委员会的这一举动,被外界视为是在努力挽回因窃听丑闻导致的信任危机,并避免政府对新闻报道施加强制性管制。

新闻投诉委员会主席

劳德·亨特表示,新闻投诉委员会并不是一个管理者,因为它没有强制约束力。相反,它是一个投诉和协调者,新成立的机构也会继续提供投诉和协调的服务。同时,新成立的机构将对严重违反新闻报道原则的新闻媒体进行处罚。

不过,新机构的处理结果是否具有法律意义,还是仅为仲裁决议,外界对此还有争议。(鲁刚)